



TOMADA DE PREÇOS 05/2015

RETIFICAÇÃO Nº 01

Levamos ao conhecimento dos interessados a retificação do edital de Tomada de Preços nº 05/2015:

➤ **Item 4.1.4, alínea “c”:**

Onde se lê:

1.2	Pedra basalto cinza regular	1.191,75m ²
-----	-----------------------------	------------------------

Leia-se:

1.2	Pedra basalto cinza regular ou <i>paver</i>	1.191,75m ²
-----	---	------------------------

➤ **Item 4.1.4, alínea “d”:**

Onde se lê:

d. Licenciamento ambiental **em nome da licitante ou contrato de cessão de uso para terceiros** válida para extração de pedras ou a Comprovação da origem do produto mediante termo de compromisso a ser fornecido pela empresa produtora de minérios e, neste caso, o respectivo Licenciamento Ambiental do emissor do termo de compromisso, concedido pelo órgão ambiental competente.

Leia-se:

d. Licenciamento ambiental **em nome da licitante ou contrato de cessão de uso para terceiros** válida para extração de pedras ou a Comprovação da origem do produto mediante termo de compromisso a ser fornecido pela empresa produtora de minérios e, neste caso, o respectivo Licenciamento Ambiental **e/ou alvará fornecido pelo DNPM (Departamento Nacional de Produção Mineral)** do emissor do termo de compromisso, concedido pelo órgão ambiental competente.

➤ **Prorrogação de data de abertura**

A data de abertura fica prorrogada para o dia **30 de abril de 2015** às 15 horas.